  
      
     
     
     
     
 
   
 
   [image: ]
 
 	Immobilienbesitzer	Für Verkäufer	qualifizierte Käufer finden
	Leistungen für Verkäufer
	Objekt zum Verkauf anbieten
	Unser Gebiet


	Immobilienbewertung	Online Wertermittlung
	Immobilienbewertung
	Marktbericht Freiburg
	Marktbericht Bad Krozingen
	Marktbericht Breisach
	Marktbericht Staufen


	Für Vermieter	qualifizierte Mieter finden
	Leistungen für Vermieter
	Objekt zur Vermietung anbieten
	Mieter-Check





	Immobilienangebote	Kaufen	Wohnung
	Haus
	Grundstück
	Gewerbe
	Stellplatz


	Mieten	Wohnung
	WG-Zimmer
	Haus
	Gewerbe
	Stellplatz


	Unser Service	Suchauftrag Miete
	Suchauftrag Kauf
	Unsere Top-Objekte
	VIP Lounge





	Unternehmen	Über Beudeker Immobilien
	Karriere
	IMMO Messe Freiburg
	Team
	Mitgliedschaften
	Standorte
	News Immobilienmagazin
	Presseberichte
	Auszeichnungen
	Mediathek
	Ratgeber
	Bewertung abgeben



	Referenzen	Referenzen Verkauf
	Referenzen Vermietung
	Kundenbewertungen



	Kontakt
	VIP Lounge

 
 +49(761) - 470 95-0info@beudeker.de
     


     Immobilienkompetenz
 
 
 
     Immobilienmakler in Bad Krozingen, Freiburg und Umgebung
 
 
Die Gründe sein Eigenheim verkaufen zu wollen, können vielfältig sein. Neue Lebensumstände oder eine Erbschaft sind nur einige der Gründe für die Veräußerung einer Immobilie. So unterschiedlich die individuellen Intentionen auch sein mögen, jeden Verkäufer eint der Wunsch nach einem reibungslosen und gewinnbringenden Verkaufsprozess. Beudeker Immobilien unterstützt Sie als erfahrener Immobilienmakler in Bad Krozingen, Freiburg und Umgebung dabei mit Kompetenz und langjähriger Erfahrung.


   Kennen Sie den Verkaufswert Ihrer Immobilie?

[image: Verkaufswertgutachten Freiburg]


Mit wenigen Klicks zum Verkaufswertgutachten Ihrer Immobilie. Schnell, einfach und unverbindlich.



  Zur Online-Wertermittlung  

 
  Interessierte Käufer für Ihre Immobilie

[image: Kaufgesuche Freiburg]


26% der Immobilien werden an vorgemerkte Interessenten verkauft. Schauen Sie doch mal, wie viele Interessenten wir für Ihre Immobilie haben.



  Qualifizierte Käufer finden  

 
 
 
 
  Wir stellen uns vor - lernen Sie uns kennen
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  Ihr persönlicher Suchwunsch
  Hinterlegen Sie Ihre individuellen Suchwünsche in Ihrem persönlichen Suchauftrag und Sie finden schon bald die passenden Angebote in Ihrem Mail-Postfach.


     Suchauftrag Miete anlegen  

 
    Suchauftrag Kaufen anlegen  

 
    Suchauftrag ändern oder löschen  
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     Unternehmen  

 
    Ansprechpartner  
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 Sara Hegle 16. August 2022
 	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

 
    Wohnungsverkauf Mit der Fa. Beudeker Immobilien waren wir super zufrieden. Sämtliche Termine haben reibungslos geklappt. Wir mußten uns um nichts kümmern. Die gesamte Abwicklung von der Bewertung der Wohnung bis zum Notartermin war äußerst professionell. Nach Sternen würden wir wenn möglich über 5 geben. Das ganze Team war überaus freundlich und zuvorkommend. Der Ablauf mit den Zahlungen hat reibungslos geklappt. Wir können die Fa. Beudeker Immobilien uneingeschränkt und wärmstens empfehlen.
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 Helge Scheibe 27. September 2022
 	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

 
    4-Zimmer-Wohnung in Bad Krozingen Herr Beudeker hat es geschafft, innerhalb von wenigen Tagen bei der heutigen Marktlage meine Wohnung zu meiner vollen Zufriedenheit zu verkaufen. Besonders hervorzuheben ist der absolut professionelle Auftritt im Internet, die sehr freundliche persönliche Betreuung und Beratung --- all dies hatte ich bei einem anderen Makler, der es einfach nicht geschafft hatte, meine Eigentumswohnung innerhalb von immerhin 6 Monaten (!) an den Mann zu bringen, vermißt. Ich kann Herrn Beudeker und sein Team nur bestens empfehlen! Herzlichen Dank!
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 Thilo Jakob Health Care To Market 24. November 2022
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    Kauf und Vermietung einer Neubau-Wohnung Es ist schon etwas Besonderes, wenn man als Kunde eines Immobilienmaklers zu 100 % zufrieden ist. Herr Beudeker ist ein hochseriöser und angenehmer Mensch. Auch sein Team lebt den Dienstleistungsgedanken so, wie man das als Kunde sehr selten erlebt. Direkt nach dem Erstkontakt nimmt er Kunden an die Hand, geht auf ihre Bedürfnisse ein und unterbreitet passgenaue Vorschläge. Auch als Berater für alle Fragen rund um Immobilien ist Herr Beudeker sehr zu empfehlen
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 JUERGEN 13. Oktober 2022
 	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]

 
    Reihenendhaus in Bad Krozingen Zunächst möchte ich mich auch im Namen meiner Frau für die freundliche und vertrauensvolle Zusammenarbeit aller Mitarbeiter bedanken.Bereits vor dem Verkauf des Hauses haben wir das kostenlose Bewertungsangebot der Fa. Beudeker angenommen.Die freundliche und überaus kompetente Beratung durch Herrn Beudecker hat uns letztlich veranlasst die Fa. mit dem Verkauf unseres Reihenendhauses zu beauftragen.Es war die richtige Wahl, denn Herr Beudeker hat für das Haus trotz der nicht mehr einfachen Marktlage schnell einen Käufer gefunden, der das Haus zu einem sehr guten Preis gekauft hat.Während der ganzen Zeit der Verkaufsbemühungen zeichneten sich Herr Beudeker und seine Mitarbeiter durch eine freundliche und überaus kompetete Handlungsweise ausWir würden die Fa. Beudeker jederzeit weiterempfehlen.
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 Dragan Zloporubovic 04. Dezember 2022
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    3,5-Zimmer-Mietwohnung Es hat alles sehr zu unserer Zufriedenheit geklappt. Herr Beudeker und sein Team arbeiten sehr zuverlässig, professionell und schnell. Darüberhinaus ist er auch noch sehr sympathisch.
 
 
 
 
 
  
 
 
       
 
  Alle Bewertungen 
 
  

Über Beudeker Immobilien
 Seit 1996 ist Beudeker Immobilien als unabhängiges Immobilienunternehmen auf den sicheren, schnellen und sorglosen Verkauf und Vermietung von Immobilien in Freiburg und Umgebung spezialisiert. Unsere Büros befinden sich in Freiburg und Bad Krozingen. 

   Qualifizierte Mieter für Ihre Immobilie
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Qualifizierte Mietinteressenten sind die Basis für ein Mietverhältnis ohne negative Folgen. Hier geht es zu unseren Mietgesuchen.



  Qualifizierte Mieter finden  

 
  Vermieter aufgepasst!
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Die Vermietung einer Immobilie ist mit diversen Risiken verbunden. Eines ist die Wahl des Mieters selbst. 



  Zum Mietercheck  
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  Verkaufserfolge und Referenzen
 In den letzten 26 Jahren wurden weit über 1500 Immobilien erfolgreich durch unsere Büros vermittelt! Hier finden Sie einige Kundenstimmen sowie eine Auswahl und Beispiele von verkauften/vermieteten Immobilien.


     Referenzen Verkauf  

 
    Referenzen Vermietung  

 
    Kundenbewertungen  

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Unsere Topobjekte
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   289.300 €
3 Zimmer
79 m²
Bad Krozingen
 
 [image: VERKAUFT__!!!Gut geschnittene 3-Zimmer-Wohnung mit traumhaftem Fernblick in ruhiger Lage von Bad Krozingen!] 
    VERKAUFT__!!!Gut geschnittene 3-Zimmer-Wohnung mit traumhaftem Fernblick in ruhiger Lage von Bad Krozingen!
 
 289.300 €
3 Zimmer
79 m²
Bad Krozingen
 
 
  
  
 
   519.900 €
5.5 Zimmer
122 m²
Bad Krozingen
 
 [image: Pfiffiges Reihenhaus mit Dachstudio und Garage in ruhiger zentraler Lage von Bad Krozingen!] 
    Pfiffiges Reihenhaus mit Dachstudio und Garage in ruhiger zentraler Lage von Bad Krozingen!
 
 519.900 €
5.5 Zimmer
122 m²
Bad Krozingen
 
 
  
  
 
   1.195 €
3 Zimmer
92 m²
Bad Krozingen
 
 [image: VERMIETET!__Hochwertige moderne 3-Zimmer-Penthouse-Wohnung im Zentrum von Bad Krozingen!] 
    VERMIETET!__Hochwertige moderne 3-Zimmer-Penthouse-Wohnung im Zentrum von Bad Krozingen!
 
 1.195 €
3 Zimmer
92 m²
Bad Krozingen
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Beudeker Immobilien – Warum Sie einen erfahrenen Immobilienmakler in Bad Krozingen und Umgebung an der Seite brauchen

Der Breisgau zählt zu den lebenswertesten Regionen Deutschlands. Das bestätigt sich auch in der seit Jahren steigenden Nachfrage nach Immobilien in der Region. Besonders Bad Krozingen und Freiburg sind hierbei beliebte Ziele für viele Neubürger. Daher sind die Preise für Immobilien in der Region seit Jahren gestiegen. Für Sie als Immobilienverkäufer eine gute Nachricht. Zur gewinnbringenden Veräußerung Ihrer Immobilie gehört jedoch weitaus mehr. Aus diesem Grund ist es für Sie überaus wichtig, einen erfahrenen und kompetenten Immobilienmakler in Bad Krozingen und Umgebung zu finden, der sich auf dem regionalen Immobilienmarkt bestens auskennt und Sie vertrauensvoll berät. Wir unterstützen Sie als Immobilienmakler in Bad Krozingen dabei, den bestmöglichen Preis zu generieren und sämtliche Vorbedingungen spielend leicht zu meistern. Wir stehen Ihnen als Ihr Immobilienmakler in Bad Krozingen und Umgebung mit Rat und Tat während des gesamten Verkaufsprozesses zur Seite.

 

  Immobilienmakler in Bad Krozingen – darauf sollten Sie achten!
 Immobilienmakler für Freiburg, Bad Krozingen und Umgebung – darauf sollten Sie achten
 Der Immobilienverkauf kann sich auch trotz hoher Nachfrage bisweilen äußerst kompliziert gestalten. Wir als erfahrener Immobilienmakler in Bad Krozingen und Umgebung wissen, dass der Schlüssel zum gewinnbringenden Verkauf Ihrer Immobilie in einer adäquaten Vorbereitung liegt. Aus diesem Grund sollten Sie sich bereits vorab, über folgende Punkte Gedanken machen:

 
 	Zeitraum des Verkaufs
	Gesamtwirtschaftliche Lage
	Aktueller Energieausweis
	Bestehende Lasten- und Beschränkungen im Grundbuch
	Zustand des Objekts
	Realistische Preisvorstellungen
	Mit zu verkaufendes Inventar des Objekts beim Verkauf (Küche, Einbauten etc.)
	Finanzierungsrelevante Unterlagen zur Immobilie

 
Ganz gleich, aus welchem Grund Sie Ihre Immobilie verkaufen möchten, unsere Immobilienmakler in Bad Krozingen begleiten Sie vom ersten Kontakt bis hin zur Unterschrift beim Notar. Wir sorgen für einen reibungslosen und für Sie stressfreien Verkauf Ihrer Immobilie und generieren für Sie den bestmöglichen Verkaufspreis.


 
 
  Immobilienmakler in Bad Krozingen – darum Beudeker Immobilien
 Immobilienmakler für Freiburg, Bad Krozingen und Umgebung – darum Beudeker Immobilien
 Bereits seit dem Jahre 1996 haben wir es uns zur Aufgabe gemacht, Interessenten, Vermieter und Verkäufer von Immobilien zusammenzubringen. Ganz gleich, ob Sie eine Immobilie in Bad Krozingen, Freiburg oder in der Umgebung verkaufen möchten, die Immobilienmakler von Beudeker Immobilien sind Ihr richtiger Ansprechpartner. Unser Leistungsspektrum umfasst u.a.:

 
 	Haus verkaufen in Bad Krozingen und Umgebung
	Wohnung verkaufen in Bad Krozingen und Umgebung
	Grundstück verkaufen in Bad Krozingen und Umgebung 
	Immobilienbewertung durch unseren Diplom Sachverständigen
	Vermarktung von Gewerbeimmobilien
	qualifizierte und geprüfte Käufer finden
	Homestaging
	Projektentwicklung
	Leibrente - im Alter in der eigenen Immobilie wohnen bleiben
	Bieterverfahren
	Vermietung inkl. Mietausfall-Garantie

 
Neben der Begleitung als Immobilienmakler in Bad Krozingen beim Verkauf einer Immobilie im Breisgau stehen wir Ihnen auch gerne bei der Immobilienbewertung Ihrer Immobilie professionell zur Seite.


 
 
 
 Was macht Beudeker als Immobilienmakler in Bad Krozingen so besonders?
 Wir begleiten Sie als Immobilienmakler in Bad Krozingen in jeder Phase des Verkaufs Ihrer Immobilie und sind dabei stets Ihr kompetenter Ansprechpartner. Dabei ist es als Makler in Bad Krozingen unser eigener Anspruch, den perfekten Käufer für jedes Objekt zu finden. Jedes Haus birgt einen hohen sentimentalen Wert für seinen Eigentümer. Selbstverständlich wollen Sie es nicht einfach an irgendjemanden verkaufen, sondern die Immobilie in guten Händen wissen. Deshalb finden wir als Immobilienmakler in Bad Krozingen, einen Käufer, der zu Ihnen und Ihrer Immobilie passt.
 Dank unserer regionalen Präsenz an unseren Standorten in Bad Krozingen und Freiburg haben wir als Immobilienmakler die aktuellen Entwicklungen auf dem heimischen Immobilienmarkt seit 1996 stets im Blick. Das ermöglicht es uns nicht nur jederzeit passende Objekte für Interessenten zu finden und potenzielle Käufer mit Verkäufern zusammenzubringen, sondern gleichzeitig für eine äußerst hohe Zufriedenheit auf beiden Seiten zu sorgen. Bestätigt werden wir als Immobilienmakler in Bad Krozingen und Umgebung dabei nicht nur durch zahlreiche zufriedene Kunden, sondern auch durch diverse Auszeichnungen über unsere Arbeit.
 Um sich selbst von unserer Arbeit als Immobilienmakler in Bad Krozingen zu überzeugen, sollten Sie am besten noch heute mit uns Kontakt aufnehmen. Zur Klärung Ihres Anliegens und offener Fragen stehen wir Ihnen gerne telefonisch und per Mail zur Verfügung:
 Telefon:	+49 (761) – 470 95-0 (Freiburg) und +49 (7633) – 939 75-0 (Bad Krozingen)
 E-Mail:	info@beudeker.de
  

     Ihr Ansprechpartner

[image: ]
Herr Erik Beudeker
Geschäftsführer
	Immobilienwirt (Dipl. DIA)
	Fachwirt der Grundstücks und Wohnungswirtschaft (IHK)
	Dipl. Sachverständiger (DIA) für bebaute und unbebaute Grundstücke, für Mieten und Pachten




   Büro Freiburg
 Wöhlerstraße 1-3
79108 Freiburg im Breisgau
 Tel: +49(761)-470 95-0
Fax: +49(761)-470 95-10 
 info@beudeker.de


 
  Büro Bad Krozingen
 Freiburger Straße 19
79189 Bad Krozingen
 Tel: +49(7633)-939 75-0
Fax: +49(7633)-939 75-10
 info@beudeker.de
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  Vermarktungsanfrage für Ihre Immobilie

         
 Kontakt Eigentuemer
  Objektdaten   Objektart	 Wohnung
Haus
Grundstück
Gewerbe

 
   Anschrift	  
   Fläche	  
 
  Kontaktdaten   Anrede	 Herr
Frau
Fam.

 
   Name*   
   Telefon*   
   E-Mail*   
   Nachricht	 
    Datenschutz*      *Ich bin mit einer Kontaktaufnahme per Telefon, per E-Mail, per Post und Zusendung eines Newsletters und Immobilienzeitung sowie der Speicherung meiner persönlichen Daten laut der Datenschutzerklärung einverstanden.  
 
 
 
 
   
 
    Diese Feld nicht ausfüllen!   
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